KERT- ÉS SZABADTÉR-ÉPÍTÉS I.
tervezési műhelygyakorlat

II. évfolyam, 2009/2010. tanév, 2. félév
2010. május 10-14.

A GYAKORLAT MENETE:

téma: feladatkiadás és ismertetés
időpont: május 10., hétfő, 08:30 -12:00

helyszín: A.I. előadó
Négy fős csapatok megalkotása, konzulensekhez sorolása, a kiadott feladat ismertetése (ház, telepítés, szabályozás).
A tervek az alábbi címről tölthetőek le: http://kertep.uni-corvinus.hu/
téma: konzultáció csoportonként

időpont: május 11., kedd, 8.30 (egyedi eltérések az időpontban elképzelhetőek)
helyszín: AV., A.VII., K klub I.-II.-III.
megj.: A gyakorlaton a részvétel kötelező, hiányozni a gyakorlat legfeljebb egyharmadáról lehetséges, a hiányzást (pl. kórházi kezelés) igazolni és pótolni kötelező (pótfeladat leadása).
A FELADAT: CSALÁDI HÁZ KERTJE

adottságok:

A tervezésre kijelölt építési telek Budapesten, Nagytétényben található, 30*40 méter (1200 m2). Az utca szintje (a homlokzatrajzon látható módon) -0,70 m-en van. A ház alaprajzát, homlokzatait a kiíráshoz mellékelt tervlap tartalmazza. Az épület (építész: Gergely Antal) terveit a határoló falakig kell figyelembe venni, a terasz áttervezhető. Az építtető család modelljét (létszám, kor-, nem- és foglalkozás szerinti megoszlás) a hallgatók maguk határozzák meg. Az épületet az alábbi kritériumok szerint kell elhelyezni a telken: előkert min. 5 méter, oldalkert min 3 méter, hátsókert min. 10 méter. A mellékelt kerítésrajz alapján a gyalogos és gépkocsi bejáratokat ill. a gk. beállót mindenki – koncepciójának megfelelően -- szabadon elhelyezheti. 

feladat:

Az adottságokat figyelembe véve tervezzék meg a kertet! A kert lakókert, haszonkert legfeljebb 50 m2 nagyságig létesíthető. A kertben burkolt, nagyobb létszámú összejövetelnek is helyet adó társas pihenőhelyet, játszóhelyet, csendes pihenőhelyet, összefüggő gyepfelületet, valamint dekoratív és térhatároló növénycsoportokat kell kialakítani. A kertből nem hiányozhat valamilyen vízarchitektúra (madáritató, díszkút, medence, stb.), árnyékoló, illetve szélfogó berendezés (növényrács, pergola, lugas, stb.) valamint tűzrakó hely. Az említetteken kívül természetesen egyéb elemek is elhelyezhetők a kertben. 

BEADÁS ÉS BEADANDÓ MUNKARÉSZEK:
A beadás módja a félév során megszokott, digitális beadás, a már jól ismert e-mail címre. 

A tervcsomagok beérkezésének határideje: 2010. május 14. (péntek), reggel 8.00 óra!!
A digitális tervcsomag tartalma: 16 db, 1024*768 pixel méretű, .jpg kiterjesztésű, fekvő formátumú kép
részletezve:
3 db előkép montázs (stílus/forma – burkolatok/anyagok- növényzet)
1 db kertépítészeti tervlap (ld. később) 

3 db „belenagyítás”, azonos arányban

2 db látványterv – kézzel készült, bedigitalizálva

6 db fotó a kertről készült makettről (1 db „orto”, 2 db „madár”, 3 „közeli”)

1 db műszaki leírás (?)
fájl nevezéktan: csupa kisbetűvel a csoport száma (pl. a1, c3) majd az angol abc első 16 karaktere sorrendben (a, b, c, d, e, f, g, h, i, j, k, l, m, n, o ,p) – tehát pl. c2f.jpg
Kertépítészeti terv (M 1:100-as részletezettségű)
A terven minden tervezett elemet fel kell tüntetni: a burkolatokat, azok struktúráját, a műtárgyakat, a szerkezeteket, a terepidomokat, a tervezett növényzetet. A fák koronáját a 15-20 éves korban jellemző méretével kell megrajzolni úgy, hogy annak grafikája ne zavarja a lombozat alatti terület érthetőségét. A fák koronaátmérője ebben a korban 4-12 méter közötti méretet ér el. A tervhez jelmagyarázatot kell csatolni, amely a fekvő formátumú lap jobb oldalán helyezendő el a telek mellett, amely balra kerül, a lap tetejéhez illesztve. A jobb alsó sarokba kerül a mellékelt fejléc. Ugyancsak a tervlap jobb oldalára kerül az északjel is. A tervlap kerete egy másfél-két centiméteres üres szegély mindegyik oldalon. 
A műleírást külön lapon kell beadni, amely tartalmazza az alapadottságokat, a családmodellt (a családtagok kora, neme, végzettsége, foglalkozása, jövedelemszintje, szabadidős tevékenységei, baráti kapcsolatai stb.), valamint a kert leírását és egyéb adódó kiegészítéseket. Terjedelme kézzel, írógéppel vagy szövegszerkesztővel készítve egy oldalas legyen. 

2 db perspektivikus rajz a kert jellegzetes részleteit feltárva (minimum egy épített objektum és/vagy a ház mindenképp szerepeljen mindegyik ábrán) fekvő formátumban. Modell: méretaránya M = 1:100, befoglaló mérete a kert alaprajzával azonos méretű.


További információk a feladatkiadáskor, valamint a megadott konzultációs időpontban beszerezhetők.
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